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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 46.0 31.0 13.0 7.0 3

問２ 英語の勉強は大切だ。 77.0 13.0 5.0 2.0 3

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

59.0 30.0 10.0 2.0 0

問４ 英語の授業の内容がわかる。 52.0 41.0 5.0 2.0 0

問５
英語で先生や友達に質問することができ
る。

26.0 54.0 7.0 11.0 2.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

34.0 49.0 8.0 7.0 2.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 92.0 7.0 0.0 2.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 72.0 21.0 5.0 2.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

84.0 10.0 5.0 2.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 48.0 33.0 13.0 7.0 0.0

令和３年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立米泉小学校

②指導改善の具体策（令和4年2月実施「英語教育に関する報告書」より）

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和4年1月実施）

・テストで良い点数を取ることも大切かもしれませんが、将来、必ず必要とされるであろう英語を日本語と同じように使いこ
なせる土台として小学校での学習が役に立ってくれればと思います。

・授業だけでなく、日常的に英語と触れ合える機会が増えればとおもいます。また、発音に関して、正しい発音をすることが
『カッコ悪い』と思ってしまう年齢ではないかと思います。この点もそう思わせない工夫などがあれば良いかと思いま
す。

③学校関係者評価

・英語を音だけのカタカナでとらえている児童の様子が見られるため、昨年度に引き続き英語の文字と音声を組み合わせた指

導をしていく。

・英語の勉強に対して苦手意識を持っている児童がいるため、児童の身近な教材を活用していくと共に、個別の指導を行って

いくことで児童の苦手を取りはらうように工夫していく。

（別紙３）


